

## 星梦邮轮「云顶梦号」香港复航届满一个月

十月推出德国啤酒节主题航次 与香港旅客一同「海上游世界」



**2021年9月2日，香港** – 星梦邮轮「云顶梦号」于2021年7月30日率先在香港启德邮轮码头复航，开启 Super Seacation 海上游航线，至今已届满一个月，共接待了接近两万名香港旅客，为他们带来非一般欢乐洋溢的夏日邮轮假期。

云顶邮轮集团总裁朱福明先生表示：「星梦邮轮『云顶梦号』已成功在香港复航满一个月，为香港邮轮旅游业重启创下重要的里程碑；在此期间，『云顶梦号』更一直保持零疫情纪录，证明『云顶梦号』的疫情风险管理及防控机制十分完善有效，为旅客带来真正安心无忧的邮轮旅游体验，对此我们感到非常自豪。」

他续称：「为了保障复航后全体旅客和船员的安全与健康，云顶邮轮集团投入了大量的时间和精力，全方位打造安心安全的邮轮旅游体验。我们非常感谢香港市民对星梦邮轮复航的热烈回响，让我们感到非常鼓舞。」

「云顶梦号」自7月底恢复香港母港运营以来，市场反应相当热烈，复航初期的大部份（按政府规定调低载客量进行运营）航次经已爆满，其他航次亦正在热销中。

从「云顶梦号」复航后的旅客消费表现显示，受新冠疫情影响，旅游爱好者对出游的渴望积压甚久，因而出现报复性消费，变得更舍得花钱在本地度假旅游，以及选择更高级的住宿；在过去一个月以来，「云顶梦号」的 The Palace 皇宫套房录得接近八成（以调低载客量为准）的使用率。追求奢华体验的旅客，可选择入住星梦邮轮集豪华精品酒店与私人会所于一身的独特「船中豪华船」概念「The Palace 皇宫」，尊享高级精致的餐饮、独家的增益活动、细致周到的管家服务和全包式礼遇，体验升华到至臻艺术境界的奢华邮轮假期。

此外，调查显示，「云顶梦号」海上游航线的旅客当中，有 55%是两代至三代同堂的家庭旅客，可见现在的邮轮旅客更热衷与至亲好友一同出游。与此同时，星梦邮轮回头客的人数亦出现 25%的快速增长率。许多参加 Super Seacation 海上游的旅客均表示对「云顶梦号」整体的服务及产品感到非常满意，并打算或已经预订下一个「云顶梦号」的邮轮假期。

星梦邮轮 Super Seacation 海上假期的一大亮点，是全新企划的【海上游世界】主题航次系列，将世界各地最具人气的景点和文化特色带到「云顶梦号」，香港居民只需从家门口出发，即可享受多维度的全方位度假体验。

「云顶梦号」9 月份的主题航次将充满着日本传统节庆的热闹气氛，旅客可以随心探索「云顶梦号」，与设置在邮轮各个角落的【好运达磨】吉祥物打卡拍照，亦可沉浸于日本从古至今的艺术文化和地道美食，纵使目前尚未可以跨境旅游，旅客都可以在邮轮假期中，充分感受到东瀛的魅力。



举世闻名的慕尼黑啤酒节是德国最著名的传统节日之一，星梦邮轮将于 10 月 3 日至 29 日航程期间在「云顶梦号」举办海上啤酒节，诚邀旅客穿上传统服饰，以德国啤酒和巴伐利亚特色美食尽情庆祝！

旅客将可在「云顶梦号」星梦餐厅及丽都自助餐厅，免费享用来自德国的西餐行政总厨 Reinhard Mammes 主理的脆皮猪肘、纽伦堡香肠和椒盐卷饼等传统特色美食，与德国啤酒堪称绝配！

旅客购买德国啤酒节无限畅饮套餐，还可免费获赠海上啤酒节限量啤酒杯一只！有兴趣精进厨艺的旅客亦可参加免费烹饪工作坊，学习制作苹果卷、椒盐卷饼和巴伐利亚土豆沙拉等经典菜式。

位于 17 楼的 Zouk 海滩派对俱乐部将化身为露天美食市集，为旅客提供各种各样的慕尼黑啤酒节特色小吃，包括椒盐卷饼、心形姜饼、传统香肠及丰盛的热菜等。星梦邮轮亦为「云顶梦号」旅客精心准备巴伐利亚民族舞蹈与专为家庭而设的游戏和活动，包括老少皆宜的约德尔比赛；儿童限定免费主题手工劳作班，让小朋友学习如何制作微型粘土椒盐卷饼及钥匙扣、啤酒节传统帽艺，以及巴伐利亚纸偶卡。



「云顶梦号」亦将举办增益讲座，让旅客更深入地了解德国文化传统，如女性在传统连衣裙上打蝴蝶结的不同方式及有趣含义等，让旅客透过海上旅程同时收获趣味和文化知识。

云顶邮轮集团总裁朱福明先生补充：「除了日本和德国的地道体验之外，星梦邮轮将陆续把不同国家的主题航次带到『云顶梦号』，一解旅客对出国旅游的渴望，让大家重拾出游的乐趣。在国际出境旅游重启之前，且让星梦邮轮为您带来别树一格的沉浸式旅游体验！」

高清照片下载:

<https://gentinghk-my.sharepoint.com/:f/p/corpcomm/EjgiaCXgecRDtKLFZVzj8akBlepikPMDtVHkgvQPw0m4Fg?e=TkCNSb>

###

### **关于星梦邮轮**

云顶香港凭借 26 年的丰富亚洲市场经验，孕育出旗下全新品牌—星梦邮轮。星梦邮轮致力成为区内业界典范，旗下每艘邮轮均以德国精湛造船工艺打造，满足自信、独立思考、追求高尚优质享受之亚洲旅客的需求。品牌完美融合中西元素，为旅客带来独特的海上旅游享受。

星梦邮轮专为亚洲市场而设，旗下第一艘邮轮「云顶梦号」于 2016 年 11 月首航，而其姊妹邮轮「世界梦号」亦已于 2017 年 11 月加入船队，从广州、香港及新加坡等地出发，以业界领先的船员乘客比例以及乘客空间比例为旅客提供区内最高水平的服务及最宽敞舒适的海上居停。2019 年初，星梦邮轮船队迎来了万众期待的「探索梦号」，春夏陆续入驻上海、大连、天津母港，冬季则转港至澳洲及新西兰执行母港航线。划时代的 20 万吨「环球级」豪华邮轮将于 2022 年起加入星梦邮轮船队。

屡获赞誉的「云顶梦号」与「世界梦号」于邮轮业界权威指南《2020 伯利兹邮轮年鉴》星级十优评选中双双入选「世界十大最佳大型邮轮」，获得 4.5 颗星评级，是亚洲区内唯一获此殊荣的两艘邮轮。星梦邮轮最新成员「探索梦号」刚启航即入选榜单，荣登「世界 TOP 20 中型邮轮」第十七位。

星梦邮轮亦勇夺多项业界大奖，包括 2019 年《TTG》旅游大奖「最佳豪华邮轮船队」、《旅讯》亚洲版 2019 读者之选大奖「最佳邮轮-美食」、「最佳邮轮-娱乐」及「最佳邮轮-家庭」三大奖项。

### **传媒垂询:**

潘基乐

(852) 2378 2086

[edith.poon@gentingcruiselines.com](mailto:edith.poon@gentingcruiselines.com)